



УКРАЇНА

УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

Комунальне некомерційне підприємство Миколаївської міської ради

„Центр первинної медико-санітарної допомоги №5”

вул. Адміральська, 38, 54014, м. Миколаїв,

тел.(факс): 37-61-99; E-mail: poliklinika_5@ukr.net

Вих. № 110

“15” 08 2021р.

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент в сфері охорони здоров'я в галузі знань «Управління та адміністрування»» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» Чорноморського національного університету ім. П. Могили

Реформа в сфері охорони здоров'я вимагає окрему підготовку управлінців медичних закладів, що створює передумови для розробки та реалізації освітньо-професійної програми «Менеджмент в сфері охорони здоров'я в галузі знань «Управління та адміністрування»» на базі Чорноморського національного університету імені Петра. Як відомо, університет розвивається швидкими темпами, має сучасну інформаційно-освітню та матеріально-технічну базу високого рівня. Особливою перевагою виступає наявність у складі університету медичного інституту, навчально-наукового інституту післядипломної освіти та факультету економічних наук, які в комплексі здатні створити синергетичний ефект для якісної реалізації зазначеної освітньої програми.

Проект освітньо-професійної програми «Менеджмент в сфері охорони здоров'я в галузі знань «Управління та адміністрування»», що розміщено на сайті, повністю враховує рекомендації, що надані на підсумковому засіданні колегії Управління охорони здоров'я. Так, розширено перелік дисциплін та додано дисципліну «Ділове адміністрування» у якості вибіркової освітньої компоненти.

Наявність широко переліку вибіркових дисциплін є безумовною перевагою освітньо-професійної програми, що надає можливість у студентів формувати власну траєкторію навчання відповідно до специфіки медичного закладу та змін внутрішнього і зовнішнього середовища.

В цілому, запропонована освітньо-професійна програма «Менеджмент в сфері охорони здоров'я в галузі знань «Управління та адміністрування»» за спеціальністю 073 «Менеджмент» може забезпечити формування комплексу необхідних знань, умінь, навичок та компетентностей, які допоможуть управлінцям закладів охорони здоров'я приймати ефективні, складні рішення в умовах реформи. Пропонуємо розпочати виконання за даною програмою.

Керівник КП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №5»



Юрчук М.М.